



# **Raport de evaluare externă a domeniului de studii universitare de doctorat ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**

## **Cuprins**

- I. Introducere
- II. Metode utilizate
- III. Analiza indicatorilor de performanță
- IV. Analiza SWOT
- V. Recomandări
- VI. Concluzii
- VII. Anexe

## **I. Introducere**

Raportul de evaluare externă a fost redactat ținând cont de următoarele aspecte:

Tipul evaluării:

**EVALUARE ÎN VEDEREA MENȚINERII ACREDITĂRII DOMENIULUI DE DOCTORAT  
ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE**

Perioada vizitei de evaluare: **05-09.07.2021**

Componența comisiei de experți evaluatori:

Coordonator

Prof. univ. dr. Stoica Marius, *Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport, București*  
[mariusstoica08@yahoo.com](mailto:mariusstoica08@yahoo.com)

*Expert internațional*

Prof. Vassilis Barkoukis University of Thessaloniki, Grecia

[bark@phed.auth.gr](mailto:bark@phed.auth.gr)

*Student*

Lucian Hoiny, *Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport, București*  
[hoiny03@yahoo.com](mailto:hoiny03@yahoo.com)

Universitatea din Craiova este instituție de învățământ superior de stat înființată prin **Legea Nr. 138 din 25 aprilie 1947** și cu îndelungată **tradiție ca instituție organizatoare de studii universitare de doctorat.**



IOSUD -Universitatea din Craiova are un număr de 10 școli doctorale, cu 27 de domenii acreditate și 138 cadre didactice conducătoare de doctorat și 609 studenți doctoranzi.

*Școala Doctorală de Științe Sociale și Umaniste* a Facultății de Științe Sociale din cadrul Universității din Craiova își desfășoară activitatea în cadrul IOSUD-Universitatea din Craiova ([Anexa 1](#) și [Anexa 2](#)). Facultatea de Educație Fizică și Sport are un singur domeniu de studii universitare de doctorat, Domeniul Știința Sportului și Educației Fizice, înființat în anul 2018 ([Anexa 3](#)).

Domeniul doctoral dispune de un număr de 6 conducători de doctorat, 5 titulari și 1 cadru didactic asociat, dar și cadre didactice implicați în activitatea de cercetare sau predare în cadru școlii doctorale.

Numărul studenților doctoranzi este 30 de studenți, din care 2 studenți străini.

Acele normative care stau la baza raportului de evaluare externă

Legea Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completărilor ulterioare, Hotărârea Guvernului României nr. 681 din 29 iunie 2011 privind aprobarea *Codului studiilor universitare de doctorat*, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 87/2006, cu modificările și completările ulterioare, Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 3200 din 7 februarie 2020 privind stabilirea *Metodologiei de evaluare a studiilor universitare de doctorat și a sistemelor de criterii, standarde și indicatori de performanță utilizați în evaluare etc.*).

## II. Metode utilizate

Raportul de evaluare internă a școlii doctorale a fost întocmit respectând normele recomandate, analiza acestuia făcându-se conform ghidului de evaluare. Raportul de evaluare prezintă toți indicatorii care definesc studiile doctorale, cu referiri la anexele atașate.

Raportul este însoțit de un număr de 49 de anexe.

Vizita de evaluare s-a desfășurat în mod hibrid, cu activități on-line în datele de 5,6,8,9 iulie și activități față în față în data de 7 iulie 2021.

În ziua de 5.07.2021 a avut loc întâlnirea online a comisiei de experti evaluatori cu directorul CSUD/directorii școlilor doctorale din IOSUD Time: Jul 5, 2021 11:00 AM Bucharest  
Join Zoom Meeting  
<https://zoom.us/j/97439960112?pwd=L2F3T2VidjRTelNuMUZ6R0Y2YU5odz09>.

În cadrul căreia s-au purtat discuții legate de modul de desfășurare a admiterii, a distribuției locurilor la admitere, a burselor acordate, a accesului la infrastructura de cercetare. În urma discuțiilor am constatat ca CSUD are un mod transparent de distribuire a locurilor la budget cu sau fără burasă, la admitere, dispune de regulament de desfășurarea a studiilor doctorale, analizează solicitările conducătorilor de doctorat și ale studenților legate de probleme administrative, dar și de sprijinire a activității de cercetare. Comunicare cu membrii școlii doctorale este una buna, prin mijloace online, dar și direct, care permite elaborarea rapidă a deciziilor.

De asemenea, au avut loc întâlniri online cu Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, Departamentul de Asigurare a Calității, Comisia de Etică, inclusiv cu studenții reprezentanți din aceste structuri, în ziua de 6.07.2021, ora 9 Join Zoom Meeting  
<https://zoom.us/j/94051192527?pwd=Mkg4WklGWElhZkNaEc0UFA5dz09>.



Întâlnirile cu studenții doctoranzi au fost realizate online, în ziua de 6.07.2021, ora 11 și 15 pe platforma zoom link : Join Zoom Meeting <https://zoom.us/j/98384620698?pwd=enVFZnpydnZtV1FXNysyTG5va3NtZz0>.

La discuții au participat 3 studenți doctoranzi (doi din anul II și unul din anul I), care au primit întrebări din partea comisei de experți referitoare la modul în care se realizează comunicarea cu studenții doctoranzi, accesul la laboratoarele de cercetare, diseminarea rezultatelor, sprijinul financiar primit din partea universității, colaborarea cu conducătorii de doctorat. Studenții au apreciat ca pozitive relațiile cu conducătorii de doctorat, au subliniat faptul ca sunt sprijiniți în realizarea lucrării de doctorat sub aspectul documentării, al realizării experimentului, al diseminării rezultatelor. De asemenea, s-a evidențiat posibilitatea pe care o au, de a accesa baze de date în vederea studierii literaturii de specialitate, din ultimii ani.

În timpul vizitei de evaluare față în față, derulată în ziua de 7.07.2021, la Universitatea din Craiova-Școala doctorală de Științe sociale și umaniste, au fost analizate: datele prezentate în raport (anexele atașate raportului), cataloage, fișele de verificare a standardelor minime ale conducătorilor de doctorat, fișele disciplinelor, planul de învățământ, orarul, organigrama centrului de cercetări, Cv-uri.

Pe parcursul derulării evaluării au fost analizate documentele IOSUD/ Școlii doctorale existente pe site-ul Universității din Craiova [www.ucv.ro](http://www.ucv.ro), referitoare la: regulamente de organizare a studiilor doctorale, metodologii/regulamente referitoare la admitere, recunoașterea diplomelor de doctor, obținerea atestatului de abilitare, regulament de finalizare a studiilor doctorale, orarul, componența corpului didactic, teme de cercetare propuse.

Vizita din ziua de 7.07.2021 a cuprins: vizitarea la sediul FEFS a centrului de cercetări- *Centrul de studiu și cercetare a motricității umane*, vizita sediului școlii doctorale existentă în cadrul clădirii centrale a Universității din Craiova, a biroului de studii doctorale dar și a laboratoarelor de cercetare din cadrul INCESA ([www.incesa.ro](http://www.incesa.ro)).

În detaliu vizita a cuprins evaluarea și vizitarea:

- sălilor de curs din cadrul FEFS;
- laboratoarelor de cercetare din cadrul FEFS Craiova- Centrul de studiu și cercetare a motricității umane (laboratoare de evaluare a performanței sportive, evaluare somatofuncțională, neuromusculară, management și marketing), laboratoare din cadrul INCESA - laboratorul de tehnici și procese inovative în bioinginerie, biomecanică - **Anexa 15**.
- biblioteca instituției a fost vizitată la nivelul sediului FEFS Craiova, dar și biblioteca universitară din sediul central al Universității din Craiova- **Anexa 16, 18**.
- Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității din Craiova;
- căminele studențești existente în incinta FEFS Craiova;
- bază sportivă de la sediul FEFS, bază sportivă aflată în proces de modernizare, reabilitare în cadrul unui proiect european POR 2014-2020.

Pe parcursul vizitei din ziua de 7.07.2021, comisia de experți a avut întâlniri directe cu studenții doctoranzi, în cadrul laboratoarelor de cercetare, unde aceștia își desfășoară activitatea. Discuțiile au vizat tema tezei de doctorat și stadiul în care se află cercetările, echipamentele necesare derulării experimentului, procedura de acces în laborator, sprijinul financiar acordat de universitate sau alte structuri.



## **Domeniul A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ**

### **Criteriul A.1. Structurile instituționale administrative, manageriale și resurse financiare**

#### **Standardul A.1.1. Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) a implementat mecanismele de funcționare eficiente prevăzute în legislația specifică privind organizarea studiilor de doctorat.**

IOSUD - Universitatea din Craiova a implementat mecanismele de funcționare eficiente prevăzute în legislația specifică privind organizarea studiilor doctorale, acest fapt fiind reflectat de Regulamentele în vigoare aplicabile pentru ciclul III de studii universitare – studiile doctorale:

***Indicatorul A.1.1.1. Existența regulamentelor specifice și aplicarea acestora la nivelul IOSUD, respectiv a școlii doctorale, având ca perioadă de referință ultimii cinci ani:***

*(a) regulamente interne ale structurilor administrative (regulamentul instituțional de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat, regulamentele școlilor doctorale);*

Regulamentul instituțional de organizare și funcționare a programelor de studii universitare de doctorat al Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat - Universitatea din Craiova Aprobate în Ședința de Senat din 24 noiembrie 2016, cu modificări succesive în Ședințele de Senat din: 7 decembrie 2017, 12 iulie 2019, 26 septembrie 2019, 28 ianuarie 2021. [Regulament studii doctorale si postdoctorale 2021.pdf \(ucv.ro\)](https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe_doctorat/admitere/2021/Regulament_studii_doctorale_si_postdoctorale_2021.pdf) și **Anexa37**.

În ședința de Senat din data de 12 iulie 2019, s-a aprobat noua denumire a regulamentului, respectiv, REGULAMENTUL INSTITUȚIONAL DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A PROGRAMELOR DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT ȘI POSTDOCTORAT AL INSTITUȚIEI ORGANIZATOARE DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT –UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA (IOSUD-UCV), deoarece acesta reglementează și aspecte ale desfășurării studiilor postdoctorale.

REGULAMENTUL INSTITUȚIONAL DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A PROGRAMELOR DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT ȘI POSTDOCTORAT AL INSTITUȚIEI ORGANIZATOARE DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT –UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA (IOSUD-UCV) în vigoare poate fi consultat la adresa:

[https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/admitere/2021/Regulament\\_studii\\_doctorale\\_si\\_postdoctorale\\_2021.pdf](https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe_doctorat/admitere/2021/Regulament_studii_doctorale_si_postdoctorale_2021.pdf)

Regulamentului de organizare și funcționare a Școlii doctorale de Științe Sociale și Umaniste, în cadrul căreia activează și domeniul doctoral ȘSEF-Anexa37

*(b) metodologia de desfășurare a alegerilor la nivelul CSUD, școli doctorale și dovezi ale derulării acestora;*

Metodologie de desemnare a membrilor Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat de la IOSUD - Universitatea din Craiova (CSUD - UCV) și de organizare a concursului public pentru numirea Directorului CSUD – UCV, a fost aprobată în Ședința de Senat din data de 26.05.2016. Metodologia poate fi consultată on-line este:

[https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/informatii/reglementari/m1.pdf](https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe_doctorat/informatii/reglementari/m1.pdf)

Dovezi ale derulării acestora sunt prezentate în:



[Anexa 4 Rezultate Concurs director CSUD UCV](#)

Adresa <http://www.ucv.ro/media/det.php?id=1296>

Anexa 5\_ Rezultate alegeri CSUD\_ UCV

<http://www.ucv.ro/media/det.php?id=1307>

[Anexa 6 Rezultate alegeri partiale CSUD UCV 2019](#)

Adresa <https://www.ucv.ro/media/det.php?id=1891>

*(c) metodologia de desfășurare a ultimului concurs pentru funcția de director CSUD și dovezi ale derulării acestuia;*

Metodologie de desemnare a membrilor Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat de la IOSUD - Universitatea din Craiova (CSUD - UCV) și de organizare a concursului public pentru numirea Directorului CSUD – UCV, a fost aprobată în Ședința de Senat din data de 26.05.2016. Metodologia poate fi consultată on-line este:

[https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/informatii/reglementari/m1.pdf](https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe_doctorat/informatii/reglementari/m1.pdf)

Dovezi ale derulării acestora sunt prezentate în:

[Anexa 4 Rezultate Concurs director CSUD UCV](#)

Adresa <http://www.ucv.ro/media/det.php?id=1296>

Anexa 5\_ Rezultate alegeri CSUD\_ UCV raport de autoevaluare

<http://www.ucv.ro/media/det.php?id=1307>

[Anexa 6 Rezultate alegeri partiale CSUD UCV 2019](#)

Adresa <https://www.ucv.ro/media/det.php?id=1891>

Anexa 7 din raportul de autoevaluare

Anexa 8 din raportul de autoevaluare

*(d) metodologiile de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat (de admitere a studenților doctoranzi, de finalizare a studiilor de doctorat);*

Regulamentul privind organizarea și desfășurare a concursului de admitere la studii universitare de licență, master și de doctorat pentru anul universitar 2020 – 2021, a fost aprobat în Ședința de Senat din data de 22 Ianuarie 2020.

Adresa la care poate fi consultat este:

[https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/admitere/informatii/2021/Regulament\\_organiz\\_si\\_desf\\_concurs\\_de\\_admitere\\_2020\\_2021\\_v1.pdf](https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe_doctorat/admitere/informatii/2021/Regulament_organiz_si_desf_concurs_de_admitere_2020_2021_v1.pdf)

Capitolele de la VIII la XIII din metodologie sunt dedicate organizării admiterii la studii doctorale.

Etaple și metodologia de finalizare a studiilor doctorale este parte integrantă a Regulamentul instituțional de organizare și funcționare a programelor de studii universitare de doctorat al Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat – Universitatea, la articolele 22-30:

[http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/regulamente/Regulamente%20studii/Regulamentul\\_de\\_organizare\\_si\\_functionare\\_programe\\_studii\\_doctorat\\_al\\_IOSUD.pdf](http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/regulamente/Regulamente%20studii/Regulamentul_de_organizare_si_functionare_programe_studii_doctorat_al_IOSUD.pdf)

Metodologie de admitere la studii a cetățenilor din state terțe UE

[Școală doctorală \(ucv.ro\)](#)



Metodologie de admitere a românilor de pretutindeni

[🎓 Români de pretutindeni \(ucv.ro\)](#)

*(e) existența unor mecanisme de recunoaștere a calității de conducător de doctorat și de echivalare a doctoratului obținut în alte state;*

Există mecanisme dedicate care menționează principiile generale și de eligibilitate, modul de lucru, etapele, documentele necesare și factorii decizionali implicați.

Metodologia privind recunoașterea de către IOSUD Universitatea din Craiova) a calității de conducător de doctorat obținute în instituțiile de învățământ superior acreditate în străinătate a fost aprobată în Ședința de Senat din data de 17 Mai 2018.

Poate fi consultată la adresa:

[http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/metodologii/2019/Metodologie de recunoastere a calitatii de conducator de doctorat obt in institutiile de inv superior acreditate in strainatate.pdf](http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/metodologii/2019/Metodologie_de_recunoastere_a_calitatii_de_conducator_de_doctorat_obt_in_institutiile_de_inv_superior_acreditate_in_strainatate.pdf)

Metodologia de recunoaștere a diplomei de doctor și a titlului de doctor obținute în străinătate a fost aprobată în Ședința de Senat din 17 mai 2018 poate fi consultată la adresa:

[https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/informatii/reglementari/Metodologie\\_recunoastere\\_diploma\\_doctorat\\_si\\_titlu\\_doctor.pdf](https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe_doctorat/informatii/reglementari/Metodologie_recunoastere_diploma_doctorat_si_titlu_doctor.pdf)

Regulamentul IOSUD - Universitatea din Craiova de organizare și desfășurare a procesului de obținere a atestatului de abilitare a fost Aprobat în Ședința de Senat din data de 17 iulie 2017.

[http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/metodologii/2019/Metodologie IOSUD UCV atestat de abilitare.pdf](http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/metodologii/2019/Metodologie_IOSUD_UCV_atestat_de_abilitare.pdf)

*(f) structuri de conducere funcționale [(IOSUD / CSUD / Consiliul Școlii Doctorale (regularitatea convocării ședințelor));*

IOSUD Universitatea din Craiova are structuri de conducere funcționale

Activitatea **IOSUD Universitatea din Craiova** este coordonată de **Consiliul pentru Studii Universitare de Doctorat (CSUD-UCV) format din 7 membri**, 5 cadre didactice care au calitatea de conducători de doctorat și 2 studenți-doctoranzi.

**Consiliul pentru studii universitare de doctorat al IOSUD - Universitatea din Craiova** a fost constituit prin **Decizia Rectorului nr. 8969A din 1.09.2016**, în urma desfășurării Concursului pentru funcția de Director al Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat al Universității din Craiova (CSUD-UCV), din data de **4 august 2016** și în urma desfășurării alegerilor pentru ocuparea funcțiilor de membri în CSUD din data de **8 iunie 2016** ([Anexa 7 Componenta CSUD Decizia Rectorului nr. 8969A din 1.09.2016](#))

Componenta CSUD-UCV a fost modificată prin înlocuirea a doi dintre membri ai acestuia, reprezentanți ai studenților-doctoranzi: unul a fost desemnat prin vot universal, direct și secret, în urma alegerilor parțiale desfășurate în data de **15 ianuarie 2019**, iar cel de-al doilea a fost numit de rectorul instituției, conform *Metodologie de desemnare a membrilor Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat de la IOSUD - Universitatea din Craiova (CSUD - UCV) și de organizare a concursului public pentru numirea Directorului CSUD –UCV* ([Anexa 8 Componenta CSUD Decizia Rectorului nr. 3532A din 31.01.2019](#))

Detalii despre desfășurarea alegerilor parțiale pot fi vizionate la: <https://www.ucv.ro/media/det.php?id=1891>

CSUD este convocat de cel puțin trei ori pe an universitar sau în funcție de problemele ivite și a căror soluționare depinde de competența sa ([Anexa 25 Procese Verbale CSD](#)).



(g) proceduri interne de analiză și aprobare a propunerilor privind tematica programelor de studii universitare de doctorat.

**IOSUD Universitatea din Craiova are proceduri interne de analiză și aprobare a propunerilor privind tematica programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate:**

**Proceduri interne de analiză și aprobare a propunerilor privind tematica programelor de studii universitare de doctorat:**

Programele de studii universitare de doctorat sunt structurate și se desfășoară în conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale:

- **Programele de pregătire universitară avansată (PPUA)** se desfășoară pe o perioadă de maxim 3 luni, conform art. 57, alin. (7) și au în vedere *”îmbogățirea cunoștințelor studentului doctorand”*, servindu-i acestuia *”pentru derularea în bune condiții a programului de cercetare științifică și pentru dobândirea de competențe avansate specifice ciclului de studii universitare de doctorat”*;

- Fiecare **program de cercetare științifică** doctorală se desfășoară pe o **temă a tezei de doctorat** menționată în contractul de studii, conținutul contractului fiind asumat și avizat de părțile semnatare: studentul doctorand, care a fost admis la studii pe baza prezentării proiectului de cercetare științifică doctorală pe o temă aleasă din direcțiile de cercetare în care conducătorii de doctorat sunt abilitați, conducătorul de doctorat, principalul evaluator al candidatului, directorul școlii doctorale, directorul CSUD, rectorul, consilier juridic.

- Planurile de învățământ care conțin în detaliu conținutul programelor de studii doctorale, respectiv, obligațiile studenților doctoranzi, ritmul evaluării și activitățile evaluate: [Anexa 36 Plan învățământ SSEF 2020 2021.](#)

- Planurile de învățământ sunt aprobate de Consiliile Școlilor doctorale, de CSUD-UCV, de Senatul Universității din Craiova [ANEXA 20 Aprobare planuri de învățământ CSUD Senat.pdf](#)

**Puncte tari:** există regulamente și metodologii de desfășurarea a studiilor doctorale, de desfășurarea a admiterii, de recunoaștere a diplomelor și de evaluare internă a programelor de studii doctorale. Spațiile de cercetare sunt corespunzătoare ca dimensiuni și mai ales ca dotare. Sursele de documentare prin acces la baze de date, dar și prin dotarea bibliotecii permit documentare științifică de calitate.

**Puncte slabe:** Lipsa procedurilor de acces la laboratoarele de cercetare, suport financiar limitat pentru doctoranzi.

**Recomandări:** Elaborarea proceduri de acces în laboratoarele de cercetare, regulamente de desfășurarea a activității de cercetare în laboratoare, persoane responsabile.

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul A.1.1.2.** Regulamentul școlii doctorale include criterii, proceduri și standarde obligatorii pentru aspectele specificate în art. 17, alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 681/2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat, cu modificările și completările ulterioare.





Regulamentul de Organizare și Funcționare a Școlii Doctorale de Științe Sociale și Umaniste include criteriile, procedurile și standardele obligatorii pentru aspectele specificate în art. 17, alin. 5 din HG 681/2011 ([Anexa 37 Regulamentul de Organizare și Funcționare a Școlii Doctorale de Științe Sociale și Umaniste](#) - articolele 9 și 14-19).

**Puncte tari:** Există un regulament de organizare bine întocmit, complet.

**Puncte slabe:** Nu se evidențiază modul de reglementare a activității de cercetare pe subiecți umani.

**Recomandări:** Elaborarea unor metodologii de lucru cu subiecții umani și desfășurare a experimentului.

**Indicatorul este îndeplinit**

**Standardul A.1.2. IOSUD dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea misiunii studiilor de doctorat.**

**Indicatorul A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui sistem informatic adecvat pentru evidența studenților doctoranzi și a parcursului lor academic.**

IOSUD-Universitatea din Craiova dispune de un sistem informatic adecvat și eficace pentru evidența studenților doctoranzi pe tot parcursul lor academic, până la eliberarea diplomelor de doctor.

**Sistemul Informatic Evidența Studenților al Universității din Craiova** <http://cis01.central.ucv.ro/evstud/> conține și prelucrează datele studenților din toate ciclurile de învățământ, ciclul I, II, ciclul al III-lea – Studii universitare de doctorat și ale studenților de la studii postuniversitare.

După înmatricularea la studii, orice schimbare de statut a studentului-doctorand este consemnată în evidența electronică la nivelul fiecărui secretariat al facultății în cadrul căreia funcționează Școala Doctorală. Secretarul desemnat pentru prelucrarea datelor studenților doctoranzi descarcă în Evidența Studenților datele despre examenele și rapoartele de cercetare susținute, despre întreruperi, prelungiri, transferuri de la un conducător la altul, plata taxelor, susținerea publică a tezei ([ANEXA 9 Evidența studenților document demonstrativ.pdf](#)).

- Universitatea din Craiova, în baza Ordinului de ministru privind conferirea titlului științific de doctor, verifică toate datele privind școlarizarea studenților doctoranzi din Evidența Studenților și generează tabelele cu absolvenții de studii universitare de doctorat pe baza cărora se eliberează diplomele de doctor.

Accesarea și procesarea informației în bazele de date se face numai de către persoanele autorizate, pe baza de parolă.

Pentru vizualizarea propriei situații școlare și pentru alte informații de interes general, fiecare student are o parolă generată de Sistemul Informatic.

**Puncte tari:** Existența unui sistem informatic facil de utilizat de către studenți, confidențialitatea datelor personale și a rezultatelor.

**Puncte slabe:-**

**Recomandări:-**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program informatic și dovezi ale utilizării sale pentru verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat.**





IOSUD UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA utilizează un program informatic pentru verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat și anume programul [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro)

Universitatea din Craiova asigură verificarea autenticității și originalității tezelor de doctorat și a altor lucrări științifice cu ajutorul Programului [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) aflat pe lista Programelor recunoscute de Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), conform prevederilor art. 2 din Ordinul MEN Nr. 3485 din 4.04.2016.

Pentru utilizarea programului, Universitatea din Craiova are un abonament care se încheie anual, pe bază de contract, contracost.

Prezentarea programului [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) este asigurată în [ANEXA 10 Sistemantiplagiat.ro - Manual Admin RO.pdf](#)

Dovezi ale utilizării acestui program sunt prezentate în [Anexa 11 Cerere si raport sumar Rezolutie conducator.pdf](#)

Procedura prin care unei teze de doctorat îi este verificată autenticitatea prin [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) este menționată în Regulamentul instituțional al IOSUD-UCV, în articolele referitoare la etapele finalizării studiilor universitare de doctorat (respectiv, art. 40, Etapa I, Etapa a II a) următoarele etape:

1. Studentul-doctorand depune la Biroul de Studii Doctorale al IOSUD- Universitatea din Craiova o cerere de obținere a unui raport de similitudini pentru teza de doctorat elaborată, precum și teza de doctorat în format electronic, specificând titlul lucrării, conducătorul științific, Domeniul de doctorat și alte date de identificare, avizată de Directorul Școlii Doctorale și de conducătorului științific și înregistrată la registratura universității;

2. Personalul Biroului de Studii Doctorale verifică dacă documentul este corect pregătit pentru a fi introdus în programul de verificare.

3. Utilizând o parolă, persoana desemnată ca administrator al programului [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) încarcă în program teza de doctorat. În maxim 24 de ore, programul generează raportul de similitudini pentru lucrarea verificată, iar acest raport este transmis electronic conducătorului de doctorat și autorului tezei.

4. Conducătorul de doctorat completează o rezoluție de interpretare a valorilor coeficienților de similitudini și confirm sau infirmă originalitatea lucrării, pe baza studierii raportului de similitudini integral asupra tezei de doctorat. Dacă originalitatea tezei este confirmată, conducătorul de doctorat își exprimă în rezoluție acordul de prezentare a tezei de doctorat de către doctorand în fața comisiei de îndrumare și a conducătorului științific [Anexa 11 Cerere si raport sumar Rezolutie conducator.pdf](#)

5. Valoarea Coeficientului de similitudini nr. 2 recomandată de [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) ca fiind în limite acceptabile, care nu trezesc suspiciuni de plagiat și care a fost asumată de IOSUD - Universitatea din Craiova este **≤5%**.

6. Studentul doctorand depune la Școala Doctorală cererea de susținere a tezei în fața comisiei de îndrumare și a conducătorului, anexând cererii raportul de similitudini și teza [ANEXA 12 Cerere sustinere in fata comisiei de indrumare DEMO .pdf](#)

7. Comisia de îndrumare și conducătorul științific analizează deopotrivă teza și raportul de similitudini și își exprimă acordul de susținere publică a tezei, în cazul în care teza răspunde tuturor exigențelor cerute de Școala Doctorală și de legislația în vigoare. În caz contrar, i se recomandă doctorandului să revizuiască teza și să revină pentru obținerea acordului de susținere publică a tezei refăcute, conform recomandărilor, pentru care este obligat să obțină, la cerere, un nou raport de similitudini prin programul [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro)



IOSUD-Universitatea din Craiova folosește programul [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) ca instrument de lucru modern în verificarea originalității creațiilor științifice ale studenților doctoranzi, fără să își bazeze analiza și concluziile exclusiv pe datele generate de programul pentru verificarea autenticității.

Experiența și pregătirea profesională a conducătorilor de doctorat, a membrilor comisiilor de îndrumare, a membrilor referenți din comisia de susținere publică a tezei de doctorat și, nu în ultimul rând, modalitatea de selecție la admitere a studenților doctoranzi asigură calitatea cercetării științifice doctorale în cadrul instituției noastre.

**Puncte tari:** Școala doctorală prin intermediul IOSUD UCV dispune de sistem precis de verificare a plagiatului, existând un protocol pe care îl aplică în procesul de evaluare a tezelor de doctorat fiind bine delimitate etapele pe care doctorandul trebuie să le parcurgă.

**Puncte slabe:** Lipsa acestei informații pe site-ul școlii doctorale

**Recomandări:** Afișarea pe site-ul școlii doctorale a procedurilor de evaluarea a plagiatului  
**Indicatorul este îndeplinit**

**Standardul A.1.3. IOSUD se asigură că resursele financiare sunt utilizate în mod optim, iar veniturile obținute din studiile doctorale sunt completate prin finanțare suplimentară față de cea oferită de guvern.**

**Indicatorul A.1.3.1.** Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane în implementare la momentul depunerii dosarului de autoevaluare, per domeniu de studii doctorale sau existența a cel puțin 2 granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane per domeniu de studii doctorale obținute de conducătorii de doctorat din domeniul evaluat în ultimii 5 ani.

1. ERASMUS+ TAKE HEART: Physical activity in patients with CHD: a collaborative partnership to identify and share good practices among European countries (2015-2017) Responsabil partener Universitatea din Craiova: Rusu Ligia

Cod: ERA-COPART G.A.2014-3140/002-001

Valoare: 46000euro

2. EEA Grants - Proiecte de mobilitate- 2019 Rusu Ligia

Contract RO-NO-MG-2019- 0064/ 1200Euro

3. Recuperarea activă și pasivă a membrului superior , Acronim proiect: RAPMES,

CONTRACT DE FINANȚARE / NR. 109BG / 2016, BRIDGE GRANT – 2016-2018-Rusu Ligia

4. Sistem Robotic Destinat Reabilitării Locomotiei Persoanelor cu deficiente neuromotorii – PNIII Programe de cercetare exploratorie 2017-2018 Cod proiect: PNIIP221PED201609340934/2016-Rusu Ligia

5. ERASMUS +, A3, "Implementation Of Colpbol Sport At European Level As A Tool To Improve The Quality Of Life Persons With Intellectual Disabilities", Nr: 623073-EPP-1-2020-1-ES-SPO-SCP., 2020-2022-Cosma Germina

6. Proiectul European Erasmus+ Training Program For Improving Quality Of Life Of Persons With Down Syndrome Through Inclusive Leisure (Ds Leisure) Promovează Creșterea Calității Vieții La Persoanele Cu Sindrom Down DS LEISURE (2017-1-RO01-KA204-037465) 2017-2019, Cosma Germina

7. Proiect POR Competiți2 2018 - Reabilitare, reamenjarea și extindere corp C7.dezafectare corpuri C8,C11-Facultatea de educatie fizica și sport, 4,6mil.EUR,Cod SMIS 121530



Programul Operational Regional 2014-2020, Axa prioritara 10:Imbunatatirea infrastructurii educationale, Prioritate de investitii 10.1, Rusu Ligia

8. Stagii de practică pentru studenții Facultăților de Educație Fizică și Sport, Științe Sociale și Drept- POCU/90/6.19/106118,2018-2020, 2,19 mil.Lei, Dragomir Marian

**Puncte tari:** *Există 7 granturi de cercetare/dezvoltare instituțională /resursă umană derulate în ultimii 5 ani*

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul A.1.3.2.** *Proporția studenților doctoranzi existenți în momentul evaluării, care beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât finanțarea guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt susținuți financiar prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, nu este mai mică de 20%.*

Doctorandul Banciu Nicolae Alexandru a câștigat în anul 2020, o bursă de cercetare oferită de către International Organization for Health, Sports, and Kinesiology (IOHKS). Lista câștigătorilor se regăsește aici: <https://www.iohsk.org/winners>. În prezent, în domeniul Știința Sportului și Educației Fizice sunt finanțați de la bugetul de stat 4 doctoranzi ( 1 în anul I și 3 în anul II) – raportul fiind de 25% (Anexa 38\_Decizii înmatriculare 2019,2020).

**Puncte tari:** *Există preocupare în sensul susținerii financiare de către alte structuri, decât cele guvernamentale*

**Puncte slabe:** *procentul este sub 20%*

**Recomandări:** *Dezvoltarea parteneriatelor cu instituții care pot susține financiar studii doctorale, crearea unui sistem de stimulare și obținere de burse, burse suplimentare și derularea de proiecte internaționale.*

**Indicatorul este parțial îndeplinit**

**Indicatorul A.1.3.3.** *Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente granturilor doctorale obținute de universitate prin contract instituțional și taxelor de școlarizare încasate de la studenții doctoranzi de la forma de învățământ cu taxă se utilizează pentru a deconta cheltuielile de formare profesională ale doctoranzilor (participarea la conferințe, școli de vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare de articole de specialitate sau alte forme specifice de diseminare etc.).*

O parte dintre studenții doctoranzi din cadrul domeniului Știința Sportului și Educației Fizice și-au decontat cheltuielile cu participarea la conferințe și/sau publicarea de articole de specialitate.

**Puncte tari:** *Există preocupare în acest sens*

**Puncte slabe:** *Nu reiese procentul din anexa prezentată de IOSUD*

**Recomandări:** *Realizarea unui buget care vizează cheltuieli de formare profesională*

**Indicatorul este parțial îndeplinit**



## **Criteriul A.2. Infrastructura de cercetare**

**Standardul A.2.1. IOSUD/Școlile doctorale dețin o infrastructură de cercetare care să susțină derularea activităților specifice studiilor universitare de doctorat.**

***Indicatorul A.2.1.1.** Spațiile și dotarea materială a IOSUD / școlii doctorale permit realizarea activităților de cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și obiectivele asumate (calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, acces la baze de date internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta de servicii de cercetare sunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se va evidenția, în mod distinct, infrastructura de cercetare descrisă mai sus, achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 ani.*

- Școala Doctorală de Științe Sociale și Umaniste dispune de un laborator multimedia dotat cu 24 de calculatoare la care au acces atât conducătorii de doctorat, cât și studenții doctoranzi, la care se adaugă infrastructura de cercetare asigurată de IOSUD UCV.
- Pentru argumentarea îndeplinirii acestui criteriu de către IOSUD- Universitatea din Craiova, prezentăm centralizatorul spațiilor aflate în folosința tuturor facultăților Universității din Craiova și implicit a studenților din ciclul III – studii universitare de doctorat ([Anexa 30 Baza materială și situația juridică](#)).
- IOSUD - Universitatea din Craiova, **prin intermediul INCESA**, <http://www.incesa.ro/#/>, asigură condiții optime de cercetare tuturor studenților doctoranzi, aceștia având acces la laboratoare modern echipate ([Anexa 15 Prezentare INCESA](#)).
- **Stațiunea Didactică de Cercetare Banu Mărăcine și Stațiunea Didactică de Cercetare-Dezvoltare Caracal** <http://www.ucv.ro/cercetare/ics/statiuni.php> oferă suport în cercetarea doctorală studenților din domeniile *Horticultură și Agronomie*.
- **Biblioteca Universității din Craiova** <http://biblio.central.ucv.ro/> pune la dispoziția studenților doctoranzi cele mai noi apariții din toate cele patru mari Domenii fundamentale de cercetare doctorală: Științe exacte, Științe inginerești, Științe Sociale și politice, Științe umaniste ([Anexa 16 Prezentare resurse Biblioteca Universității din Craiova](#)).
- IOSUD- Universitatea din Craiova alocă în permanență resursele financiare necesare pentru îmbogățirea resurselor Bibliotecii ([Anexa 17 Buget Biblioteca Universitatea din Craiova](#)).
- Studenții Universității din Craiova, doctoranzii, au acces la resurse științifice bogate și diversificate prin consultarea bazelor de date oferite de biblioteca Universității din Craiova ([Anexa 18 Baza de date Biblioteca](#)).
- Facultatea de Educație Fizică și Sport este situată pe str. Brestei, nr.156 și cuprinde: 11 terenuri de sport, 6 amfiteatre și săli curs, 18 laboratoare, 7 săli de sport, bibliotecă și depozit de carte. Menționăm și baza materială de excepție din cadrul centrului de cercetare *Centrului de studiu și cercetare a motricității umane* ([http://cis01.central.ucv.ro/educatie\\_fizica-kineto/centrul\\_cercetare.html](http://cis01.central.ucv.ro/educatie_fizica-kineto/centrul_cercetare.html)).

Infrastructura de cercetare și oferta serviciilor de cercetare se regăsesc pe pagina web a centrului, dar și pe [www.incesa.ro](http://www.incesa.ro), din dotarea acestuia enumerând următoarele echipamente și instrumente moderne de evaluare și monitorizare a programelor de cercetare:



- sistem achiziție imagine și analiză de mișcare SIMI Motion 3D,
- electrocardiograf portabil,
- spirometru digital Microlab,
- miotonometru,
- dinamometre,
- PC, imprimantă laser,
- canapea consultații,
- stetoscop,
- roller,
- taliometru,
- aparat detentă
- electromiograf Myomed 134,
- sistem de testare la efort cu monitorizarea activității cardiace în timpul efortului,
- covor rulant,
- tensiomiograf TMG 100,
- platformă de forță și echilibru,
- postural EQUA - sistem de analiză și antrenare a echilibrului,
- aparat de fizioterapie de joasă și medie frecvență tip BTL 05 (portabil),
- aparat de fizioterapie cu laser tip BTL 2000 (portabil),
- aparat terapie cu lumină polarizată (Biopton),
- electrostimulator,
- magnetodiaflux,
- accelerometrele VERT,
- platforma Y Balance Test,
- sistemul OPTOJUMP,
- semafoarele WITTY.

De asemenea, în cadrul INCESA există Laboratorul de bioinginerie (sala 209, 210, 211), în incinta căruia se regăsesc următoarele echipamente:

- Sistem achiziție imagine Vicon cu soft NEXUS
- Electroencefalograf cu 36 canale
- Electromiograf neurosoft
- Sistem biofeedback
- Scanner ARTEC
- Accelerometre sistem X-Sens

IOSUD Universitatea din Craiova are acorduri de colaborare încheiate cu instituțiile de învățământ superior, cu institute de cercetare, cu rețele de cercetare pentru exploatarea în parteneriat a diverselor infrastructuri de cercetare și își prezintă public oferta de servicii de cercetare prin intermediul unei platforme de profil : ERRIS : <https://eeris.eu/ERIO-2000-000X-0096>. Acordurile de colaborare încheiate cu instituțiile de învățământ superior, cu institute de cercetare, cu rețele de cercetare pentru exploatarea în parteneriat a diverselor infrastructuri de cercetare pot fi studiate accesând Hyperlink-ul : [Anexa 31. Parteneriate Infrastructura de cercetare.](#)

De asemenea, **INFRASTRUCTURA DE CERCETARE ÎN ȘTIINȚE APLICATE (INCESA) a Universității din Craiova** a încheiat o serie de parteneriate prin intermediul platformei de profil ERRIS pe care le prezentăm în [ANEXA 32 Conventii de cooperare UCV INCESA](#). Infrastructura de cercetare este dezvoltată în perioada 2016-2021, iar prin proiectul POR 201-2020, aflat în derulare , această infrastructură se dezvoltă și se completează.



**Puncte tari:** *Infrastructură de cercetare foarte bine organizată, cu laboratoare de specialitate dotate corespunzător, la standarde internaționale. Spații de cercetare numeroase dedicate activităților de cercetare specifice.*

**Puncte slabe:** *Lipsa procedurilor de acces în spațiile de cercetare*

**Recomandări:** *Elaborare proceduri*  
**Indicatorul este îndeplinit**

### **Criteriul A.3. Calitatea resursei umane**

**Standardul A.3.1. La nivelul fiecărei școli doctorale există suficient personal calificat astfel încât să fie asigurat un proces educațional de calitate.**

**Indicatorul A.3.1.1.** *În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară activitatea minimum trei conducători de doctorat și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai puțin de trei) îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul realizării evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare.*

La momentul evaluării, în domeniul doctoral Știința Sportului și educației fizice (ȘSEF) al Universității din Craiova își desfășoară activitatea 6 conducători de doctorat titulari, prezentați în ordine alfabetică, 3 dintre aceștia îndeplinind standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare, conform documentelor anexate:

Prof. univ.dr. Cosma Germina Alina \_ (**Anexe 39, 41**)

Prof. univ.dr. Rusu Ligia\_ (**Anexe 39, 41**)

Prof. univ.dr. Vasilescu Maria Mirela\_ (**Anexe 39, 41**)

Prof. univ.dr. Dragomir Marian\_ (**Anexe 39, 41**)

Prof. univ.dr. Orțănescu Dorina\_ (**Anexe 39, 41**)

Prof. univ.dr. Ene Voiculescu Virgil \_ (**Anexe 39, 41**)

Ca urmare, procentul cadrelor didactice care îndeplinesc standardele în vigoare este de 50%. Cadre didactice titulare și asociate – conducători de doctorat-Anexa 40

**Puncte tari:** *Există conducători de doctorat, care îndeplinesc cu punctaje mari, standardele minimale*

**Puncte slabe:** *procentul de 50% reprezintă un element care nu satisface în totalitate criteriile*

**Recomandări:** *Îndeplinirea standardelor minimale de către un număr mai mare de conducători de doctorat*

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul A.3.1.2.** *Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul de doctorat evaluat sunt titulari în cadrul IOSUD. Prin calitatea de titular în cadrul IOSUD analizată, se înțelege acel conducător de doctorat care are un contract de muncă cu normă întreagă pe perioadă nedeterminată în instituția de învățământ superior coordonatoare a IOSUD sau într-una dintre instituțiile componente ale consorțiului care formează IOSUD sau parteneriatele încheiate în condițiile art. 6 din HG nr. 681/2011, cu modificările și completările ulterioare.*

La momentul evaluării, în IOSUD-Universitatea din Craiova – domeniul Știința Sportului și Educației Fizice, activitatea de îndrumare a studenților doctoranzi este asigurată de 6 cadre didactice, conducători de doctorat, 5 titulari și 1 profesor asociat. Procentul conducătorilor





de doctorat din domeniul de doctorat evaluat care sunt titulari în cadrul IOSUD este de **83,33%**.

**Puncte tari:** 5 conducători de doctorat, din cei 6, sunt titulari ai IOSUD UCV

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul A.3.1.3.** Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate aferente domeniului sunt susținute de cadre didactice sau cercetători care au calitatea de conducător de doctorat / abilitat, profesor / CS I sau conferențiar universitar / CS II cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate sau alți specialiști în domeniu care îndeplinesc standardele stabilite de instituție pentru funcțiile didactice și de cercetare menționate anterior, în condițiile legii.

Toate disciplinele din planul de învățământ sunt predate de cadre didactice titulare ale Universității din Craiova, care sunt specialiști în domeniu, profesori, conducători de doctorat, din care 5 cu titlul de abilitare. **Anexe 36,39,40,41,44.**

**Puncte tari:** Toți conducătorii de doctorat, care susțin disciplinele din planul de învățământ au competențe în domeniul disciplinelor predate, au activitate științifică în domeniu

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul A.3.1.4.** Ponderea conducătorilor de doctorat care coordonează concomitent mai mult de 8 studenți doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflați în perioada studiilor universitare de doctorat (3 sau 4 ani, în funcție de domeniu, la care se adăugă perioadele de prelungire acordate conform art. 39, alin. (3) din HG nr. 681/2011, cu modificările și completările ulterioare), nu depășește 20%.

În cadrul Domeniului de studii doctorale Știința Sportului și Educației Fizice al Universității din Craiova, 2 conducători de doctorat coordonează 8 respectiv, 11 doctoranzi concomitent (conform **Anexei 42**).

**Puncte tari:** Există un echilibru al repartiției doctoranzilor, fără a se depăși normele legale.

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Standardul A.3.2. Conducătorii de doctorat din cadrul Școlii Doctorale desfășoară o activitate științifică vizibilă internațional.**

**Indicatorul A.3.2.1.** Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul supus evaluării prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu factor de impact sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul respectiv în care se regăsesc contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică – dezvoltare – inovare pentru domeniul evaluat. Conducătorii de doctorat menționați au



*vizibilitate internațională în ultimii cinci ani, constând în: calitatea de membru în comitetele științifice ale publicațiilor și conferințelor internaționale; calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale internaționale; calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau grupurilor de experți desfășurate în străinătate sau calitatea de membru al unor comisii de susținere a unor teze de doctorat la universități din străinătate sau în cotutelă cu o universitate din străinătate. Pentru ramurile de știință Arte și Știința sportului și educației fizice, conducătorii de doctorat vor proba vizibilitatea internațională în ultimii cinci ani prin calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale, prin calitatea de membru în comitetele de organizare a evenimentelor artistice și competițiilor internaționale, respectiv prin calitatea de membru în jirii sau echipe de arbitraj în cadrul evenimentelor artistice sau competițiilor internaționale.*

Toți conducătorii de doctorat prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu factor de impact sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul respectiv, în care se regăsesc contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică-dezvoltare-inovare pentru domeniul evaluat. Conform **Anexe 39,41**

*Calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale internaționale este deținută de către - Cosma Germina, Rusu Ligia, Vasilescu Mirela;*

*Calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau grupurilor de experți desfășurate în străinătate sau calitatea de membru al unor comisii de susținere a unor teze de doctorat la universități din străinătate sau în cotutelă cu o universitate din străinătate. Rusu Ligia-membru comisie susținere teză de doctorat Charles Darwin University, Australia, 2008-Thesis title: Physiological and Health Indices of Masters Athletes Incorporating Machine Learning Predictive Models Base Upon Psychological Motivation ( Phd student candidate Joe Walsh); Cosma Germina - Keynote speaker 5th International Multidisciplinary Scientific Conference on SOCIAL SCIENCES & ARTS SGEM 2018, Albena, Bulgaria.*

**Puncte tari:** *Există publicații ale conducătorilor de doctorat în Webof Science, cu factor de impact, dar și în publicații indexate ERIH Plus, există vizibilitate internațională.*

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul A.3.2.2.** *Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat arondați unui domeniu de studii doctorale continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% din punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor științifice din ultimii cinci ani.*

Da, conform **Anexe 39,41**

**Puncte tari:** *Toți conducătorii de doctorat au 25% din punctaj, realizat în ultimii 5 ani*

**Puncte slabe:**



**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Domeniul B. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ**

**Criteriul B.1. Numărul, calitatea și diversitatea candidaților care s-au prezentat la concursul de admitere**

IOSUD Universitatea din Craiova are un mecanism de selecție a candidaților pentru studii universitare de doctorat menit să garanteze calitatea studenților doctoranzi, să garanteze temeinicia cunoștințelor acumulate pe parcursul studiilor universitare absolvite de aceștia anterior, de licență și de master.

**Standardul B.1.1. Instituția organizatoare de studii doctorale are capacitatea de a atrage un număr de candidați mai mare decât numărul de locuri disponibile.**

**Indicatorul B.1.1.1.** *Raportul dintre numărul absolvenților la nivel de masterat ai altor instituții de învățământ superior din țară sau din străinătate care s-au înscris la concursul de admitere la studii universitare de doctorat în ultimii cinci ani și numărul de locuri finanțate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul școlii doctorale este de cel puțin 0,2.*

$7/2 = 3,5$  **Anexe 19,21**

Aspecte ale procesului de admitere la studii doctorale pot fi consultate pe site-ul IOSUD-UCV, la secțiunea Admitere :

[https://www.ucv.ro/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/admitere\\_informatii.php](https://www.ucv.ro/invatamant/educatie/programe_doctorat/admitere_informatii.php)

În ANEXA 18A\_IOSUD este prezentată situația numerică pe domenii și școli doctorale a admiterii desfășurate în fiecare an universitar din perioada 2015–2020: [ANEXA 22 Admitere 2015 2020 MASTER ALTE UNIVERSITATI.xlsx](#)

**Puncte tari:** *Există un număr relevant de absolvenți ai masterului, care se orientează spre domeniul de studii doctorale, raportul fiind de 3,5.*

**Puncte slabe:** *Există un număr relevant de candidați, dar criteriile de selecție sunt ne semnificative pentru selecție.*

**Recomandări:** *Revizuirea criteriilor de admitere care momentan nu sunt relevante.*

**Indicatorul este parțial îndeplinit**

**Standardul B.1.2. Candidații admiși la studiile de doctorat sunt de cea mai înaltă calitate.**

Admiterea la programul de studii de doctorat **Știința Sportului și Educației Fizice** se realizează în baza unor criterii de selecție care includ: performanța academică, de cercetare și profesională a candidaților, un interes al acestora pentru cercetarea științifică sau artistică/sportivă, publicații în domeniu și o propunere de temă de cercetare. Un interviu cu solicitantul este parte obligatorie a procedurii de admitere.



În domeniul **Știința Sportului și Educației Fizice** au fost admiși la programul de studii de doctorat candidați ce au obținut rezultate remarcabile în cariera sportivă sau de antrenorat (medaliați la Campionate Naționale, Europene și Mondiale, participanți la Jocurile Olimpice) sau șefi de promoție al programului de studii de licență/master, precum și studenți ce ocupă funcții importante în cadrul federațiilor de specialitate. De asemenea, 13 doctoranzi sunt membrii ai International Organization of Health, Sport and Kinesiology din SUA ([Anexa 43 Doctoranzi Apartenența IOHSK](#)).

**Indicatorul B.1.2.1.** *Rata de renunțare / abandon a studenților doctoranzi la 2 ani de la admitere nu depășește 30%.*

Nu este cazul

*Puncte tari:*

*Puncte slabe:*

*Recomandări:*

**Indicatorul este îndeplinit**

## **Criteriul B.2. Conținutul programelor de studii universitare de doctorat**

**Standardul B.2.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este adecvat pentru a îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări comportamentul etic în știință.**

**Indicatorul B.2.1.1.** *Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde minimum trei discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică a doctoranzilor, dintre care cel puțin o disciplină este destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării și / sau prelucrării statistice a datelor.*

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate în domeniul **Știința Sportului și Educației Fizice** cuprinde zece discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică a doctoranzilor, una dintre ele fiind consacrată studiului aprofundat al *metodologiei de cercetare*, alta consacrată *eticii cercetării și integrității academice*, precum și opt discipline opționale, din care studenții doctoranzi trebuie să aleagă patru discipline ([Anexa 36 Plan de învățământ](#)).

**Puncte tari:** *Planul de învățământ respectă normele de întocmire, cuprinde discipline cu caracter obligatoriu necesare pregătirii în cercetarea științifică.*

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit.**

**Indicatorul B.2.1.2.** *Există cel puțin o disciplină dedicată eticii în cercetarea științifică și proprietății intelectuale sau tematici bine delimitate pe aceste subiecte în cadrul unei discipline predate în programul doctoral.*

În planurile de învățământ la domeniul **Știința Sportului și Educație Fizică** este inclusă disciplina: *Etica cercetării științifice și integritate academică* ([Anexa 36 Plan de învățământ](#) și [Anexa 44 Fișe Discipline SSEF](#)).



**Puncte tari:** Analiza conținutului fișei disciplinei de etica cercetării evidențiază preocuparea pentru însușirea principiilor de etică, a normelor de etică, a posibilelor încălcări ale eticii. Anexa 44

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul B.2.1.3.** IOSUD are create mecanismele prin care se asigură că programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent domeniului evaluat, vizează „rezultatele învățării”, precizând cunoștințele, abilitățile și responsabilitatea și autonomia pe care studenții doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea fiecărei discipline sau prin activitățile de cercetare.

IOSUD Universitatea din Craiova are astfel create mecanismele prin care se asigură că programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent domeniului evaluat, vizează „rezultatele învățării”, precizând competențele, deprinderile și atitudinile pe care studenții doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea fiecărei discipline sau prin activitățile de cercetare. Acestea reies din Fișa Disciplinei ([Anexa 44 Fișe discipline ȘSEF](#)).

Pentru domeniul de studii de doctorat **Știința Sportului și Educației Fizice** raportul dintre numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură îndrumarea nu este mai mare de 3:1 ([Anexa 45 Membri comisii îndrumare-SSEF](#)).

Obiectivul pe care îl urmărește un program de studii doctorale poate fi atins printr-o monitorizare atentă a îndeplinirii de către studenți a tuturor sarcinilor prevăzute în Planurile de învățământ, prin acordarea unui număr de credite pentru fiecare activitate menționată în planul de învățământ: pentru susținerea de rapoarte de cercetare în fața comisiei de îndrumare și a conducătorului, pentru publicarea de articole în reviste ISI, BDI, pentru participarea la conferințe științifice.

**Puncte tari:** Rezultatele învățării se regăsesc în conținutul fișelor disciplinelor. Sunt specificate în mod clar, modul de derulare cursurilor, seminarelor, a modului de evaluare a cunoștințelor. Comisiile de îndrumare includ membrii de specialitate corespunzător temei de cercetare a doctorandului.

**Puncte slabe:** Existența unui număr mare de discipline opționale

**Recomandări:** Necesitatea elaborării unui ghid de întocmire a lucrării de doctorat.

**Indicatorul este parțial îndeplinit**

**Indicatorul B.2.1.4.** Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, studenții doctoranzi din domeniu beneficiază de consilierea / îndrumarea unor comisii de îndrumare funcționale, aspect reflectat prin îndrumare și feedback scris sau întâlniri regulate.

Da, există comisii de îndrumare pentru fiecare doctorand, conform **Anexei 45**

**Puncte tari:** Există comisii de îndrumare, constituite din membrii de specialitate cu competențe legate de tema tezei de doctorat

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**



**Indicatorul B.2.1.5.** Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul dintre numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură îndrumarea nu trebuie să fie mai mare de 3:1.

**Raport 1,25**

**Puncte tari:** Componenta comisiilor de îndrumare este corespunzătoare

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Criteriul B.3. Rezultatele studiilor doctorale și proceduri de evaluare a acestora**

În domeniul **Știința Sportului și Educației Fizice** nu au fost finalizate teze de doctorat. Totuși, doctoranzii au participat la conferințe internaționale desfășurate în țară și în străinătate și unii au publicat articole în reviste indexate ERIH+/BDI ([Anexa 46 Lista lucrari doctoranzi/participări conferințe](#)).

Așa cum rezultă și din planul de învățământ, doctoranzii au obligația de a participa la cel puțin două manifestări științifice naționale/internaționale. Doctoranzii din anul II așa cum rezultă din situația anexată, au participat la cel puțin o manifestare științifică internațională (din țară sau străinătate). ([Anexa 46 Lista lucrari doctoranzi/participări conferinței](#)).

**Standardul B.3.1. Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi prin prezentări la conferințe științifice, publicații științifice, prin transfer tehnologic, patente, produse, comenzi de servicii.**

**Indicatorul B.3.1.1.** Pentru domeniul evaluat se pun la dispoziția comisiei de evaluare minimum un articol sau o altă contribuție relevantă per student doctorand care a obținut titlul de doctor în ultimii 5 ani. Din această listă, membrii comisiei de evaluare selectează pentru analiză, aleatoriu, 5 astfel de articole / contribuții relevante per domeniu de studii universitare de doctorat. Articolele, astfel selectate și analizate, vor primi un calificativ privind contribuția originală la dezvoltarea domeniului, pe o scală de la 1 la 5. Cel puțin trei articole trebuie să atingă pragul 3.

**Nu este cazul**

**Puncte tari:**

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul B.3.1.2.** Raportul dintre numărul de prezentări ale studenților-doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv cele de tip poster, expoziții, realizate la manifestări internaționale de prestigiu (desfășurate în țară sau în străinătate) și numărul studenților doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin egal cu 1.

**Nu este cazul**





*Puncte tari:*

*Puncte slabe:*

*Recomandări:*

***Indicatorul este îndeplinit/parțial îndeplinit/neîndeplinit.***

**Standardul B.3.2. Școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de referenți științifici externi în comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat.**

Nu este cazul

***Indicatorul B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit referent provenind de la o instituție de învățământ superior, alta decât IOSUD evaluată, nu trebuie să depășească două (2) pentru tezele coordonate de același conducător de doctorat, într-un an.***

**Nu este cazul**

*Puncte tari:*

*Puncte slabe:*

*Recomandări:*

***Indicatorul este îndeplinit***

***Indicatorul B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate unui anumit referent științific provenit de la o altă instituție de învățământ superior decât cea în care se organizează susținerea tezei de doctorat și numărul tezelor de doctorat susținute în același domeniu de doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare de 0.3, prin raportare la situația înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar acele domenii de doctorat în care au fost susținute minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani.***

**Nu este cazul**

*Puncte tari:*

*Puncte slabe:*

*Recomandări:*

***Indicatorul este îndeplinit/parțial îndeplinit/neîndeplinit.***

## **Domeniul C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII**

**Criteriul C.1. Existența și derularea periodică a sistemului de asigurare internă a calității**

**Standardul C.1.1. Există cadrul instituțional și se aplică o procedură pentru monitorizarea asigurării interne a calității, precum și politici de asigurare internă a calității relevante.**

IOSUD - Universitatea din Craiova este în permanență preocupată de asigurarea calității procesului educațional și de găsire unor politici adecvate de asigurare internă a calității. Obiectivele urmărite de Universitatea din Craiova în domeniul managementului calității sunt cuprinse în Codul de asigurare a calității al Universității din Craiova [https://www.ucv.ro/despre/structura/comisie\\_etica/regulamente\\_comisie\\_etica.php](https://www.ucv.ro/despre/structura/comisie_etica/regulamente_comisie_etica.php) și în [Anexa 24 Declarație Rector Politică domeniul calității.Anexa 23](#)



**Indicatorul C.1.1.1.** Școala doctorală în care se încadrează domeniul de studii universitare de doctorat face dovada desfășurării constante a procesului de evaluare și asigurare internă a calității acestuia în conformitate cu o procedură dezvoltată și aplicată la nivel de IOSUD, printre criteriile evaluate regăsindu-se obligatoriu:

- (a) activitatea științifică a conducătorilor de doctorat;
- (b) infrastructura și logistica necesare desfășurării activității de cercetare;
- (c) procedurile și normele subsecvente pe baza cărora se organizează studiile doctorale;
- (d) activitatea științifică a studenților doctoranzi;
- (e) programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenților doctoranzi.

IOSUD a dezvoltat și aplică periodic o procedură de evaluare și monitorizare internă a evoluției școlilor doctorale, între criteriile evaluate regăsindu-se obligatoriu.

Universitatea din Craiova este în permanență preocupată de asigurarea calității procesului educațional și de găsire unor politici adecvate de asigurare internă a calității ([ANEXA 20A IOSUD Codul de asigurare a calității](#)). Obiectivele urmărite de Universitatea din Craiova în domeniul managementului calității sunt cuprinse în Codul de asigurare a calității al Universității din Craiova ([ANEXA 35](#) și în [Anexa 20 IOSUD](#)).

Între Consiliul pentru Studii Universitare de Doctorat al IOSUD – Universitatea din Craiova și conducerea școlilor doctorale există un dialog deschis, permanent. Ședințele Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat s-au desfășurat și se desfășoară fiecare dată cu participarea tuturor directorilor școlilor doctorale, în vederea identificării și rezolvării problemelor apărute, pentru monitorizarea activității școlilor doctor **Anexa 25-Procese verbale CSUD**.

În ședința din data de 5 decembrie 2018, s-a aprobat **Procedura de evaluare internă anuală a evoluției școlilor doctorale** ([ANEXA 31 IOSUD Procedura de evaluare internă](#)), care are în vedere următoarele criterii:

- (a) activitatea științifică a conducătorilor de doctorat;

Activitatea științifică a conducătorilor de doctorat este relevantă în domenii, se constată participarea la conferințe, aplicații la proiecte de cercetare, publicații în reviste coaste ISI și ERIH plus. Anexe 39,41

- (b) infrastructura și logistica necesare desfășurării activității de cercetare;

Domeniul de studii doctorale beneficiază de infrastructură de cercetare de înaltă calitate, conform

**Anexe 16,17,18, 30,31,32**

- (c) procedurile și normele subsecvente pe baza cărora se organizează studiile doctorale.

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de licență, master și de doctorat pentru anul universitar 2020 – 2021.

Adresa la care poate fi consultat este:

[https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/admitere/informatii/2021/Regulament\\_organiz\\_si\\_desf\\_concurs\\_de\\_admitere\\_2020\\_2021\\_v1.pdf](https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe_doctorat/admitere/informatii/2021/Regulament_organiz_si_desf_concurs_de_admitere_2020_2021_v1.pdf)

Capitolele de la VIII la IX din metodologie sunt dedicate organizării admiterii la studii doctorale.

Etapele și metodologia de finalizare a studiilor doctorale este parte integrantă a Regulamentul instituțional de organizare și funcționare a programelor de studii universitare



de doctorat al Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat – Universitatea, la articolele 40 -44:

[http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/regulamente/Regulamente%20studii/Regulamentul de organizare si functionare programe studii doctorat al IOSUD.pdf](http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/regulamente/Regulamente%20studii/Regulamentul%20de%20organizare%20si%20functionare%20programe%20studii%20doctorat%20al%20IOSUD.pdf)

Metodologia de recunoaștere a diplomei de doctor și a titlului de doctor obținute în străinătate a fost aprobată în Sedința de Senat din 17 mai 2018 poate fi consultată la adresa:

[https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/informatii/reglementari/Metodologie\\_recunoastere\\_diploma\\_doctorat\\_si\\_titlu\\_doctor.pdf](https://www.ucv.ro/pdf/invatamant/educatie/programe_doctorat/informatii/reglementari/Metodologie_recunoastere_diploma_doctorat_si_titlu_doctor.pdf)

**Puncte tari:** *Activitate de cercetare a conducătorilor de doctorat, infrastructura de cercetare, regulamente de organizare a studiilor doctorale.*

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

***Indicatorul este îndeplinit***

***Indicatorul C.1.1.2.*** *Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt implementate mecanisme de feedback din partea studenților doctoranzi prin care să se identifice nevoile acestora, precum și nivelul lor general de satisfacție față de programul de studii universitare de doctorat, în vederea îmbunătățirii continue a proceselor academice și administrative.*

În luna martie 2019 s-a încheiat procesul de evaluare internă a școlilor doctorale, a domeniilor și a IOSUD-Universitatea din Craiova, pentru perioada 2013-2018, iar rapoartele de evaluare internă au fost transmise la ARACIS în vederea analizei: [ANEXA 34 Adresa Aracis initiere evaluare externa 2019 . Anexa 35.](#)

Procedura de evaluare a fost reluată în contextul schimbării legislației.

Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt implementate mecanisme de feedback din partea studenților doctoranzi prin care să se identifice nevoile acestora, precum și nivelul lor de satisfacție față de programul doctoral per ansamblu, în vederea îmbunătățirii continue a serviciilor academice și administrative oferite.

**În perioada 17-28 februarie 2021** a avut încă o evaluare a programelor de studii doctorale de către studenții-doctoranzi, prin completarea on-line, sub anonim, a unui chestionar cu 10 întrebări. Anexe 26,27,28.

Rezultatele chestionarului: [Anexa 27 IOSUD Chestionar 2021](#)

**Puncte tari:** *Există proceduri de monitorizare a programului de studii doctorale, există proceduri de evaluare din partea studenților doctoranzi*

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

***Indicatorul este îndeplinit***

## **Criteriul C.2. Transparența informațiilor și accesibilitate la resursele de învățare**

**Standardul C.2.1. Informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii candidați, respectiv informațiile de interes public sunt disponibile spre consultare în format electronic.**

IOSUD - Universitatea din Craiova asigură transparența informațiilor și accesibilitatea la resursele de învățare prin afișarea pe site, atât pe cel al IOSUD-UCV, cât și pe site-urile facultăților informațiile necesare pentru studenții doctoranzi :



[https://www.ucv.ro/invatamant/educatie/programe\\_doctorat/prezentare\\_programe\\_de\\_doctorat.php](https://www.ucv.ro/invatamant/educatie/programe_doctorat/prezentare_programe_de_doctorat.php) , pe site-urile facultatilor, la sectiunea pentru studii doctorale, așa cum se poate vedea în [ANEXA 49 Scolii doctorale 2021. xlsx](#)

**Indicatorul C.2.1.1.** Școala doctorală, prin intermediul IOSUD, publică pe website-ul instituției organizatoare, cu respectarea reglementărilor generale cu privire la protecția datelor, informații precum:

(a) regulamentul școlii doctorale există și este în corelație cu regulamentul de organizare a studiilor doctorale **Anexa 37**

(b) regulamentul de admitere este cel aprobat la nivel de IOSUD UCV și se regăsește pe site-ul școlii doctorale, dar și pe site-ul IOSUD UCV [UCV- Metodologia proprie de admitere 2021 2022.pdf](#)

(c) contractul de studii doctorale se regăsește pe site-ul IOSUD UCV și pe site-ul școlii doctorale [Admitere contracte studiu \(ucv.ro\)](#)

(d) regulamentul de finalizare a studiilor include și procedura de susținere publică a tezei; [în Vigoare \(ucv.ro\)](#)

(e) conținutul programelor de studii este în concordanță cu normele legale în vigoare și este prezentat în- Plan de învățământ-**Anexa 36**

(f) profilul științific și ariile tematice / temele de cercetare ale conducătorilor de doctorat din școală, precum și date instituționale de contact ale acestora;

Profilul științific și ariile tematice rezultă din competențele fiecărui conducător de doctorat, conform Cv-urilor și Fișelor de îndeplinire standardelor de abilitare (**Anexe 39, 41**).Temele propuse regasesc online [Teme de cercetare doctorat.xls \(ucv.ro\)](#)

(g) lista doctoranzilor din școală cu informațiile de bază (anul înmatriculării; conducător); **Anexe 21,42**

(h) informații despre standardele de elaborare ale tezei de doctorat; Da, exista informații pe site-ul domeniului [STANDARDE SUSTINERI TEZE DE DOCTORAT.pdf \(ucv.ro\)](#)

(i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, precum și data, ora, locația unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii.

Nu este cazul

**Puncte tari:** Există regulamente și metodologii care acoperă toate cerințele impuse de desfășurarea studiilor doctorale, informare a candidaților, a studenților doctoranzi

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Standardul C.2.2. IOSUD / Școala Doctorală asigură studenților doctoranzi acces la resursele necesare derulării studiilor doctorale.**

**Indicatorul C.2.2.1.** Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la o platformă cu baze de date academice relevante pentru domeniile studiilor de doctorat organizate.

Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la o platformă cu baze de date academice relevante pentru domeniile studiilor de doctorat organizate [biblioteca\Anexa 18 Biblioteca Baze de date științifice 2015-2020 rotated.pdf](#)



**Puncte tari:** Acces la toate bazele de date, atât din incinta universității și laboratoarele de cercetare cât și acces mobil prin platforma [www.e-nformation.ro](http://www.e-nformation.ro).

**Puncte slabe:-**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul C.2.2.2.** Fiecare student doctorand are acces, la cerere, la un sistem electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice sau artistice existente.

Fiecare student doctorand are acces, la cerere și cu acordul conducătorului de doctorat, la un sistem electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice sau artistice existente [Anexa 11 Cerere si raport Sumar Rezolutie conducator.pdf](#)

**Puncte tari:** Sistem antiplagiat, consultanță din partea conducătorului de doctorat și a comisiei de îndrumare.

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul C.2.2.3.** Toți studenții doctoranzi au acces la laboratoarele de cercetare științifică sau alte facilități în funcție de specificul domeniului / domeniilor din cadrul școlii doctorale, conform unor reglementări interne.

Școlile doctorale asigură pentru toți studenții doctoranzi acces la laboratoarele de cercetare științifică sau alte facilități în funcție de specificul domeniului/domeniilor din cadrul școlii doctorale, conform prevederilor Regulamentelor școlilor doctorale. Acest aspect este evidențiat detaliat în rapoartele de evaluare internă ale școlilor doctorale, care sunt parte integrantă a prezentului raport de evaluare al IOSUD Universitatea din Craiova - **Anexa 37**

Fiecare școală doctorală funcționează în cadrul unei facultăți, iar doctoranzii acesteia au acces, pe bază de legitimație, la bibliotecile, sălile de lectură, laboratoarele, sălile dotate cu calculatoare ale facultății, conform prevederilor contractelor de studii și legislației în vigoare privind școlarizarea tuturor studenților înmatriculați în cadrul IOSUD – Universitatea din Craiova.

**Puncte tari:** Acces nelimitat la infrastructura de cercetare, baze de date și bibliotecă

**Puncte slabe:** Lipsa procedurilor de acces în laboratoare

**Recomandări:** Elaborarea procedurilor de acces în laboratoare, desemnarea persoanelor care supraveghează utilizarea echipamentelor

**Indicatorul este îndeplinit**

### **Criteriul C.3. Gradul de internaționalizare**

**Standardul C.3.1.** Există o strategie și este aplicată, pentru creșterea gradului de internaționalizare a studiilor doctorale.

**Indicatorul C.3.1.1.** Domeniul de studii evaluat, prin intermediul IOSUD, are încheiate acorduri de mobilitate cu universități din străinătate, cu institute de cercetare, cu companii care desfășoară activități în domeniul studiat, care vizează mobilitatea studenților doctoranzi



și a cadrelor didactice (de exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii doctorale). Cel puțin 35% dintre studenții doctoranzi au efectuat un stagiu de pregătire în străinătate sau o altă formă de mobilitate, precum participarea la conferințe științifice internaționale.

IOSUD/Școala doctorală are o strategie și o aplică pentru creșterea gradului de internaționalizare a studiilor doctorale.

În cadrul programului de studii de doctorat din domeniul Știința Sportului și Educației Fizice sunt înmatriculați 2 studenți străini ([ANEXA 19 Studenți straini sit curenta 2021 Extras din EvStud.xlsx](#)).

Studenții doctoranzi au făcut cunoscute rezultatele parțiale ale cercetării lor doctorale, participând constant la conferințe internaționale și publicând articole în reviste cu prestigiu internațional, individual sau împreună cu profesorii coordonatori, așa cum rezultă din listele de lucrări științifice ale studenților doctoranzi aflați în stagiu **Anexa 46**.

**Puncte tari:** Preocupare pentru participare la mobilități internaționale, publicarea unui număr important de articole

**Puncte slabe:** Lipsa unor reglementări care să vizeze sprijinul financiar al studenților doctoranzi cu ocazia participării la diferite manifestări științifice internaționale

**Recomandări:** Constituirea unui fond financiar de susținere a activității de diseminare

**Indicatorul este îndeplinit**

**Indicatorul C.3.1.2.** În cadrul domeniului de studii evaluat este sprijinită, inclusiv financiar, organizarea unor doctorate în cotutelă internațională, respectiv invitarea unor experți de prim rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru studenții doctoranzi.

Doctoranzii Universității din Craiova beneficiază de susținere financiară prin programul Erasmus, pe parcursul cercetării doctorale, lărgindu-li-se astfel accesul la mijloacele de informare pentru cercetarea doctorală ([Anexă 29 IOSUD Bursieri Erasmus](#)).

**Puncte tari:** Existența burselor ERASMUS

**Puncte slabe:** Nu există doctorate în cotutelă și invitați pentru cursuri.

**Recomandări:** Ca domeniu nou, propunem creșterea parteneriatelor de coordonare a doctoratelor în cotutelă și invitarea unor specialiști străini pentru predarea unor cursuri.

**Indicatorul este parțial îndeplinit**

**Indicatorul C.3.1.3.** Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor doctorale este susținută prin măsuri concrete (de exemplu, participarea la târguri educaționale pentru atragerea de studenți doctoranzi internaționali; includerea experților internaționali în comisii de îndrumare sau de susținere a tezelor de doctorat etc.).

Există la nivelul domeniului de studii de doctorat numeroase activități de promovare prin broșuri și mediile de socializare.

**Puncte tari:** Existența unor târguri academice și activități de promovare a studiilor doctorale de către UCV

**Puncte slabe:**

**Recomandări:**

**Indicatorul este îndeplinit**



#### IV. Analiza SWOT

<b><u>Puncte tari:</u></b>	<b><u>Puncte slabe:</u></b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Există regulamente și metodologii de desfășurare a studiilor doctorale, de desfășurare a admiterii, de recunoaștere a diplomelor și de evaluare internă a programelor de studii doctorale. Spațiile de cercetare sunt corepsunzătoare ca dimensiuni și mai ales ca dotare. Sursele de documentare prin acces la baze de date, dar și prin dotarea bibliotecii permit documentare științifică de calitate.</li> <li>✓ Există un regulament de organizare bine întocmit, complet.</li> <li>✓ Existența unui sistem informatic facil de utilizat de către studenți, confidențialitatea datelor personale și a rezultatelor.</li> <li>✓ Școala doctorală prin intermediul IOSUD UCV dispune de sistem precis de verificare a plagiatului, existând un protocol pe care îl aplică în procesul de evaluare a tezelor de doctorat fiind bine delimitate etapele pe care doctorandul trebuie să le parcurgă.</li> <li>✓ Există 7 granturi de cercetare/dezvoltare instituțională /resursă umană derulate în ultimii 5 ani.</li> <li>✓ Există preocupare în sensul susținerii financiare de către alte structuri, decât cele guvernamentale.</li> <li>✓ Infrastructură de cercetare foarte bine organizată, cu laboratoare de specialitate dotate corespunzător, la standarde internaționale. Spații de cercetare numeroase dedicate activităților de cercetare specifice.</li> <li>✓ Există conducători de doctorat, care îndeplinesc cu punctaje mari, standardele minimale.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Lipsa procedurilor de acces la laboratoarele de cercetare, suport financiar limitat pentru doctoranzi.</li> <li>✓ Nu se evidențiază modul de reglementare a activității de cercetare pe subiecți umani.</li> <li>✓ Lipsa unor informații pe site-ul școlii doctorale</li> <li>✓ Lipsa procedurilor de acces în spațiile de cercetare.</li> <li>✓ Lipsa listei și programului de susținere a rapoartelor de progres, la nivel de site.</li> <li>✓ Lipsa unor reglementări care să vizeze sprijinul financiar al studenților doctoranzi cu ocazia participării la diferite manifestări științifice internaționale</li> <li>✓ Lipsa doctoratelor în cotutelă</li> <li>✓ Lipsa profesorilor străini invitați să predea cursuri de specialitate.</li> </ul>

- ✓ 5 conducători de doctorat, din cei 6, sunt titulari ai IOSUD UCV.
- ✓ Toți conducătorii de doctorat, care susțin disciplinele din planul de învățământ au competențe în domeniul disciplinelor predate, au activitate științifică în domeniu.
- ✓ Există un echilibru al repartiției doctoranzilor, fără a se depăși normele legale.
- ✓ Există publicații ale conducătorilor de doctorat în Web of Science, cu factor de impact, dar și în publicații indexate ERIH + sau SCOPUS, există vizibilitate internațională.
- ✓ Toți conducătorii de doctorat au 25% din punctaj, realizat în ultimii 5 ani.
- ✓ Există un număr relevant de absolvenți ai masterului, care se orientează spre domeniul de studii doctorale, raportul fiind de 3,5.
- ✓ Planul de învățământ respectă normele de întocmire, cuprinde discipline cu caracter obligatoriu necesare pregătirii în cercetarea științifică.
- ✓ Analiza conținutului fișei disciplinei de etica cercetării evidențiază preocuparea pentru însușirea principiilor de etică, a normelor de etică, a posibilelor încălcări ale eticii.
- ✓ Există comisii de îndrumare, constituite din membrii de specialitate cu competențe legate de tema tezei de doctorat.
- ✓ Componența comisiilor de îndrumare este corepsunzătoare.
- ✓ Există o bogată activitate de cercetare a conducătorilor de doctorat în cadrul infrastructurii de cercetare a Ucv.
- ✓ Există proceduri de monitorizare a programului de studii doctorale, există proceduri de evaluare din partea studenților doctoranzi
- ✓ Există regulamente și metodologii care acoperă toate cerințele impuse

<p>de desfășurarea studiilor doctorale, informare a candidaților, a studenților doctoranzi.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Cadrele didactice și doctoranzii au acces la toate bazele de date, atât din incinta universității și a laboratoarelor de cercetare, cât și acces mobil.</li> <li>✓ Există un sistem antiplagiat și consulatanță din partea conducătorului de doctorat și a comisiei de îndrumare</li> <li>✓ Doctoranzii au acces nelimitat la infrastructura de cercetare, baze de date și bibliotecă.</li> <li>✓ Există preocupare pentru participare la mobilități internaționale, publicarea unui număr important de articole.</li> <li>✓ Existența burselor ERASMUS</li> <li>✓ Existența unor târguri academice și activități de promovare a studiilor doctorale de către UCV</li> </ul>	
<p>Școala doctorală de Științe Sociale și Umaniste-Domeniul Știința Sportului și Educației Fizice din cadrul IOSUD Universitatea din Craiova, prezintă oportunități de dezvoltare a performanței în cercetare. Instituția dispune de spații de cercetare moderne, dotate cu echipamente de ultimă generație care permit derularea unor activități de cercetare referitoare la modul de dezvoltare și îmbunătățire a performanței sportive, a activităților motrice dar și în sfera reabilitării medicale. Instituția poate dezvolta parteneriate în cercetare cu instituții academice din țară și străinătate, poate oferi servicii de cercetare cluburilor sportive, spitalelor și celor interesați de domeniul coordonat. Se identifică oportunități de derulare a unor doctorate în cotutelă.</p>	<p><b><u>Amenințări:</u></b></p> <p>Deficiențele legate de absența unor proceduri de acces la laboratoare, poate reprezenta limitarea abordării cercetării de către doctoranzi, aspect ce trebuie soluționat.</p> <p>Interesul limitat al agenților economici și mai ales lipsa fondurilor pentru cercetare creează un mediu instabil în derularea activității de cercetare.</p> <p>Fondurile limitate, care să fie utilizate de doctoranzi, limitează procesul de diseminare a rezultatelor cercetărilor, pe de o parte, dar descurajează și afluența absolvenților de master către studiile doctorale.</p>



<p>De asemenea, instituția dispune de resursă umană pregătită și cu abilități în cercetare și utilizarea echipamentelor de cercetare. Parteneriatele realizate de INCESA cu agenți economici permite dezvoltarea serviciilor de cercetare. Cooperarea cu Fundația Ford și dezvoltarea unui centru regional de antreprenariat pentru studenți, facilitează accesul doctoranzilor la activitatea de cercetare aplicată. Toate aceste fac din programul de studii doctorale, un program atractiv.</p>	
--	--

## V. Recomandări

- Elaborarea procedurilor de acces în laboratoarele de cercetare, regulamente de desfășurarea a activității de cercetare în laboratoare, persoane responsabile.
- Elaborarea unor metodologii de lucru cu subiecții umani și desfășurare a cercetărilor experimentale.
- Dezvoltarea parteneriatelor cu instituții care pot susține financiar studii doctorale, crearea unui sistem de stimulare și obținere de burse.
- Îndeplinirea standardelor minimale de către un număr mai mare de conducători de doctorat.
- Constituirea unui fond financiar de susținere a activității de diseminare a rezultatelor cercetărilor doctoranzilor
- Echilibrarea temelor tezelor de doctorat pe domeniu, care în acest moment sunt orientate preponderent spre sfera biologică.
- Alocarea unui timp suplimentar pentru studiul individual al studenților doctoranzi.
- Creșterea accesibilității la bazele de date internaționale.
- Acordarea unei atenții suplimentare disciplinei Statistică în corelație cu Metodologia cercetării științifice.
- Selecția doctoranzilor să fie certificată prin obligativitatea participării la conferințe internaționale.
- Îmbunătățirea sistemului de monitorizare a studenților doctoranzi în contextul activităților de îndrumare.
- Implicarea studenților doctoranzi în activități de predare pe specialități la nivelul mediului academic.



## **VI. Concluzii**

Analiza dosarului de autoevaluare internă a domeniului fundamental Știința Sportului și Educației Fizice, precum și discuțiile avute cu responsabilii laboratoarelor de cercetare, a centrului de cercetări, cadre didactice și studenți, vizitarea spațiilor de cercetare permite comisiei să aprecieze faptul că există condiții optime de desfășurarea a unei activități de cercetare de înaltă calitate la nivelul studiilor doctorale.

Spațiile cercetare, dotarea cu echipamente de cercetare, resursa umană prin competențele pe care le are, vizibilitatea internațională, preocupările în atragerea de fonduri la cercetare, creează premisele dezvoltării și extinderii activităților de cercetare în cadrul unor doctorate în cotutelă.